



Európske zoskupenie územnej  
spolupráce Rába-Dunaj-Váh  
s ručením obmedzeným  
2800 Tatabánya, Fő tér 4.



## *Tlačová správa* **Projekt Šport nás spája**

Na zverejnenie: 30.11.2021 / Na okamžité zverejnenie

Mediálny kontakt: Štefan Čermák, starosta obce Tureň

Obec Tureň v spolupráci s maďarskou obcou Öttevény realizuje spoločný cezhraničný projekt. Obe samosprávy sa ustavične usilujú o rozvoj konkurencieschopnosti regiónu a posilnenie jeho postavenia vo sfére cestovného ruchu, za súčasného prehlbovania vzájomnej spolupráce.

Projekt nesúci názov „Šport nás spája“ (kód: SKHU/WETA/1901/1.1/311) je implementovaný v rámci Fondu malých projektov Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika-Maďarsko, so spolufinancovaním z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v sume 48 772,82 eur. Celkový rozpočet obce v rámci projektu dosahuje 29 888,05 eur.

Obec Tureň sa nachádza v Bratislavskom kraji neďaleko Slnecných jazier. Turisti sem prichádzajú frekventovane, najmä za účelom aktívneho odpočinku. Napriek tomu, že polohu obce možno považovať za výhodnú, jej infraštruktúra je nedostatočná. Disponuje futbalovým ihriskom, ďalšie vhodné športové vybavenie obce však chýba. Na území obce Öttevény v minulosti slúžili Rimania, vďaka čomu má región možnosti na rozvojové aktivity rozličného charakteru.

Projektoví partneri si vytýčili cieľ zvýšiť atraktivnosť, konkurencieschopnosť a hospodársku hodnotu regiónu prostredníctvom realizácie rozvojovej iniciatívy vo sfére športu a voľného času, a to modernizáciou a zveľaďovaním športovej infraštruktúry, ako aj organizáciou podujatí orientovaných na oboznámenie verejnosti so základnými zásadami zdravého životného štýlu a s rozličnými druhmi športových aktivít.

Realizácia projektu si vyžiadala spoluprácu dvoch samospráv vo viacerých aspektoch. Obce Tureň a Öttevény chceli prispieť k zabezpečeniu novej formy trávenia voľného času v regióne, a to v záujme toho, aby sprístupnili športové aktivity a všeobecný rozhľad v danej tematike pre príslušníkov všetkých vekových kategórií.

V rámci organizovaných podujatí partneri okrem vyššie spomínaných tém zameraných na šport a zdravie, predstavia aj rozličné možnosti rekreácie v pohraničnom regióne, a to prostredníctvom publikácie spoločnej turistickej brožúry. Dosiahnutie hlavných cieľov projektov zabezpečili vybudovaním bežeckej dráhy v Turni a rekonštrukciou šatní v obci Öttevény, ako aj prednáškami o zdravom životnom štýle.

Vďaka spoločným aktivitám partneri obaja prispeli k budovaniu cezhraničných vzťahov, veriac, že ich spolupráca bude pokračovať aj po ukončení projektu. Aktivity podobného charakteru totiž plánujú realizovať aj v budúcnosti.

Obsah tejto tlačovej správy nemusí odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej Únie.

Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte:

Štefan Čermák

E-mail: [obec@obecturen.sk](mailto:obec@obecturen.sk)

Tel. číslo: +421 908 729 623

Web: [www.obecturen.sk](http://www.obecturen.sk)

**Európsky fond regionálneho rozvoja**